

“小苹果”做出大名堂

喝牛奶、听音乐、灌沼液,本届果蔬会果农主打特色牌

本报9月26日讯(记者 李静)

26日,第十五届国际果蔬·食品博览会在烟台国际博览中心开幕。展会现场各种各样的水果蔬菜和特色食品,吸引了不少市民参观。采访中记者看到,不少果农们展出喝牛奶、灌沼液、有机认证等字样,纷纷亮出自己的特色牌,更加注重品牌的打造。

特色苹果、有机蔬菜、内蒙

古手撕牛肉、烟台焖子……开幕式一结束,各种特色产品吸引市民纷纷涌向商家展区。各个参展商家忙着将自家最具特色的产品,一一向市民介绍。

“我们今天带来的苹果不多,主要是为了展示。”在烟台博士达集团公司特展区,工作人员忙着向过往的市民展示产品。工作人员告诉记者,红富士苹果现在还不成熟,为了参

加这次展会,提前给部分苹果摘袋。

“我们的苹果已经通过了有机苹果认证,是听着音乐、喝着牛奶长大的。”烟台博士达集团公司董事长张朋义告诉记者,“牛奶发酵以后浇灌在苹果树上,结出来的苹果比普通的苹果更加脆甜。”

张朋义说,这样种植出来的苹果成本较高,销售价格也很

高,主要在北京、上海等一些城市的大型超市里销售。现场工作人员指着一个装有四个苹果的礼盒告诉记者,这个礼盒售价1200元,平均一个苹果卖300元。

在栖霞展厅内,有商家还推出了心形苹果。工作人员说,这种心形苹果由于成本高、长成量低等因素,标价为199元一个,可谓苹果界的明星。在蓬莱展馆,民和生物科技有限公司展出了

葡萄、梨、苹果和多种蔬菜。工作人员告诉记者,这些展品是使用沼液浇灌出来的,原生态、口感好。

采访中记者发现,有的企业请来代言人为苹果代言。有的企业注册“中国好苹果”品牌,对品牌意识更强了。有的企亮出“有机”“绿色”的认证,打特色,重品牌走高端路线。



本报的“栖霞苹果红齐鲁”也在活动现场接受预订,不少市民前来询价。本报记者 吕奇 摄



果蔬会果王“天然紫”葡萄。本报记者 吕奇 摄

花絮:

十大果王评选活动,赚足市民眼球

在本届果蔬会上,有一项活动绝对是赚足了眼球,那就是十大果王的评选展示活动。

“这个桃子有多重。”在展示现场,一款蓬仙13号的桃子个头很大,颜色红润,引起不少市民好奇。蓬莱桃树科学研究所所长崔永胜说,这个桃子重一斤九两半。

崔永胜说,他还有一款蓬

仙15号桃子,最重的可以达到两斤三两左右。不过这些桃子个头大,价格自然不菲,一个重一斤半的桃子就可以卖到近百元。

莱阳市洞仙园艺场经理李文成带来的南水梨这次也获得了果王称号。这种梨平均单果重360克,最大果可达两斤左右。

据了解,本次果王评比

汇聚了全国各地的名优果品,主要通过个头、果型、口感、糖分几个方面进行评定。

最终,莱阳市洞仙园艺场、融基集团烟台艾山农业开发有限公司、烟台博士达集团公司、栖霞德丰食品有限公司等十家单位捧得果王称号。

本报记者 王永军

火龙果亮相果蔬会,地地道道烟台味

在果蔬会现场,福山馆入口处的一个展位前,绿色的颈上竟然长出了红色的火龙果,火龙果已经接近成熟,引起了不少市民围观。

展位负责人韩凤祥告诉记者,这是烟台红6号火龙

果,是完全适应北方大棚栽培的红肉品种。韩凤祥说,他从2009年开始在烟台本地培育火龙果,经过几年的努力,最终在去年获得丰收。

韩凤祥说,这些火龙果种植14个月就可以收获果实。火龙果生

力比较强,不需要特别的管理。

“关键火龙果可以在家里种植。”韩凤祥说,种植在花盆里,可以当作景观欣赏,此外它的花朵也格外清香,干花还可以食用。

本报记者 王永军

野生海参来电就送

发放公告

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,壮阳疗痿,其性温补,足敌人参,故名海参。海参具有提高记忆力、延缓性腺衰老,防止动脉硬化、糖尿病以及抗肿瘤等作用。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性疾病带来的神奇功效,恒信海参公司特举行健康公益进万家活动只要您拨打电话0535-3487745均可低价领取价值3960元的野生海参一斤彻底康复慢性疾病及提高机体免疫力。

我们向社会公开承诺:

1、保真:每根海参均符合国家检验标准。绝非糖干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。

2、保证野生刺参,国外无污染海域,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。

3、每根海参均采用淡干技术,保证营养不流失,一斤海参大约(80-100)头,涨发12斤左右。

恒信海参公益发放,以下人群优先申领:

1、糖尿病、贫血等慢性消耗性疾病。

2、肿瘤放、化疗患者的康复期保健。
3、动脉硬化,高血压,高血脂等心脑血管疾病患者。
4、免疫力低下,体虚,畏寒,多汗,经常感冒者。
5、气管炎,关节炎,类风湿,骨质疏松等。
6、脑力劳动者及体力劳动者如运动员。
7、尿频、肾虚,易疲劳,性欲减退者。
8、食欲不振,便秘者。
9、失眠,多梦,耳鸣,心慌气短,头晕眼花,记忆力减退者。
10、亚健康,各种现代病患者。
11、孕妇,产妇,发育期儿童。

本次活动属于公益发放活动,绝对真实,绝对可靠!打进电话0535-3487745

即可领取价值3960元的野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价990元/斤,前100名报名者申请一斤再送一斤,每人最多限量申请两份。还望广大朋友抓紧时间报名领取,山东限量发放2000斤,赠完为止,绝不多赠。

如与承诺不符愿承担法律责任,税费自理!(市内免费送货 外地免费邮寄)

祥府庄园
苹果白兰地
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话:0535-4237199
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔
电话:6694999

